

ПРО...

...ЗЕМЛЮ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ

Граждане, имеющие трех и более детей, имеют право бесплатно получить земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, в том числе для индивидуального жилищного строительства. Соответствующие изменения в Жилищный кодекс утвердило правительство РФ.

Также теперь в статье 56 ЖК указано, что «одним из оснований для снятия граждан с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях является предоставление им в установленном порядке от органа государственной власти или органа местного самоуправления земельного участка для строительства жилого дома».

...МОШЕННИКА- ГЛАВБУХА

К 5 годам лишения свободы в колонии общего режима приговорен бывший главный бухгалтер Управления Федеральной службы по контролю за наркотиками по Москве 40-летний Константин Сорокин.

Установлено, что он неоднократно вносил недостоверные данные в программу формирования реестров на перечисление денежного довольствия и присвоил таким образом более 3 млн. рублей, перечисленных на счета уволенных сотрудников службы.

...ЗАКРЫТУЮ ГРАНИЦУ

Граница Южной Осетии с Россией временно закрыта.

«Эта мера принята в связи с политической обстановкой в республике и для предотвращения любого рода провокаций. Граждане, передвигающиеся через границу, должны временно воздержаться от поездок», — сообщили в республиканском МВД.

...ДЕФЕКТНЫЕ МАШИНЫ

Крупнейшие японские автопроизводители — компании «Nissan», «Toyota», «Subaru» и «Honda» — объявили об отзыве более 375 тысяч автомобилей и мотоциклов. Столь беспрецедентная акция вызвана обнаруженными дефектами в целом ряде моделей, которые могут угрожать жизни автолюбителей.

Неисправности выявлены в автомобилях «Rogue», «Sienna», «Impreza» (кроме модели «WRX/ST»), «Legacy» и «Outback».

«Honda» отзывает 126 тысяч мотоциклов «GL1800 Goldwing» из-за проблем с тормозами.

Администрация Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова объявляет конкурс на замещение должностей:

старшего преподавателя кафедры режиссуры музыкального театра (на 1 ставку); доцента кафедры режиссуры балета (на 0,75 ставки); доцента кафедры скрипки и альты (на 1 ставку); старшего преподавателя кафедры скрипки и альты (на 0,5 ставки); доцентов кафедры медных духовых и ударных инструментов (3 должности по 0,5 ставки); доцента кафедры сольного пения (на 0,5 ставки); доцента кафедры древнерусского певческого искусства (на 0,5 ставки); старшего преподавателя кафедры древнерусского певческого искусства (на 0,5 ставки); доцента кафедры теории музыки (на 0,25 ставки); доцента кафедры оперной подготовки (на 1 ставку).

Документы принимаются по адресу: Санкт-Петербург, Театральная пл., 3.

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации объявления.

Заявления по почте не принимаются.



Фото Натальи ЧАЙКИ

ЗА ПОЛОМКИ
ОТВЕТИТ ОПЕРАТОР

Техосмотр — по договору

Новая процедура техосмотра постепенно обрастает все новыми и новыми нюансами и подробностями. Так, 30 ноября Министерство экономического развития выпустило приказ, согласно которому, чтобы пройти ТО, автовладельцу придется заключать с оператором обязательный типовой договор, который несколько изменяет процедуру прохождения и ответственность сторон.

В ЧАСТНОСТИ, в договоре фиксируется ответственность оператора в том случае, если невыявленные в ходе ТО неисправности стали причиной вреда, причиненного жизни, здоровью или имуществу владельца машины. С другой стороны, если во время осмотра были обнаружены серьезные недостатки, то при повторном прохождении ТО, после их устранения, водителю придется оплачивать диагностику заново. Правда, не всю, а только тех узлов, где ранее были найдены неисправности.

К слову, непосредственно подписывать типовой договор вовсе не обязательно. Он считается заключенным, даже если водитель в глаза его не видел. Свидетельством

его заключения вполне может служить квитанция об оплате услуг.

А вот сколько будет стоить процедура, неизвестно до сих пор. Операторам предложили специальную систему расчета стоимости. Соответствующие формулы для частных операторов на днях утвердила Федеральная служба по тарифам. Предельный размер платы за проведение техосмотра должен устанавливаться с учетом затрат техцентров на получение лицензии, закупку оборудования и оплату труда сотрудников. В то же время плата должна соответствовать среднему уровню цен в том или ином регионе.

Кроме того, сократится время прохождения «нового» техосмотра. Если старые нормы предусматривали 42 минуты на ТО

легкового автомобиля и 47 на осмотр легкового грузового автомобиля (разрешенной максимальной массой до 3,5 тонны), то по новым правилам эти сроки сократятся до 30 и 32 минут соответственно. Делается это за счет сокращения общего количества процедур техосмотра: из списка исключены те, что непосредственно не связаны с техническим состоянием автомобиля. Например, с 1 января во время ТО больше не будут проверять наличие аптечки в автомобиле. Зато будет замеряться уровень шума выхлопной системы, и нельзя будет получить талон на автомобиле с изношенными покрышками.

Также для прохождения техосмотра понадобится меньше документов: из обязательных оставят только удостоверение личности, свидетельство о регистрации автомобиля и, в случае если владелец и водитель — разные люди, доверенность на управление автомобилем. Ни медицинской справки, ни полиса ОСАГО более не потребуются.

Никита КОЛЕСОВ

БАЛТИЙСКИЕ ВСТРЕЧИ

Работников опасных производств защитят страховкой

ОБЪЕМ РЫНКА «ПРОМЫШЛЕННОГО ОСАГО» В ПЕТЕРБУРГЕ
СОСТАВИТ 750 МЛН. РУБЛЕЙ, СЧИТАЮТ ЭКСПЕРТЫ

С УЧЕТОМ тарифов, утвержденных правительством РФ 1 октября 2011 года, объем рынка страхования ответственности владельцев объектов повышенной опасности в Петербурге вырастет до 750 млн. рублей. Такую оценку в рамках состоявшегося в БалтИнфо круглого стола по «промышленному ОСАГО» дал директор Северо-Западного окружного филиала страховой компании «Согласие» Михаил Кривцов.

Обязательное страхование ответственности владельцев объектов повышенной опасности (ОС ОПО) вводится в России с 1 января 2012 года в рамках федерального закона №225. Как пояснила заместитель гендиректора СК «Согласие» Елена Бочарова, этот закон существенно увеличивает лимиты страховых выплат (максимальные страховые суммы будут варьироваться от 7 млн. до 6,5 млрд. рублей). И, что важно, страховщики теперь будут обязаны возмещать

вред, причиненный жизни и здоровью сотрудников предприятий (ранее — только третьим лицам), пояснила Бочарова. «Опыт показал, что ранее выплаты пострадавшим, предусмотренные Гражданским кодексом, были явно недостаточны», — добавила Бочарова.

Страховые тарифы по ОПО, утвержденные 1 октября правительством РФ, тоже увеличены. Однако страховщики считают, что впоследствии их придется пересматривать и поднимать. «Возможно, их уровень сделает работу страховых компаний по ОПО убыточной, — не исключил Михаил Кривцов. — Практика работы в первые год-два покажет обоснованность уровня тарифов. В данный момент их размер определен существующей статистикой по ЧП и несчастным случаям».

Иннокентий ВНЕШНИЙ

В Японии скончалась самая старая собака в мире. Дворняжке по кличке Пускэ было 26 лет и 8 месяцев. По расчетам японских специалистов, возраст собаки соответствовал 125 «человечьим» годам. В декабре 2010 года Пускэ была занесена в Книгу рекордов Гиннеса как самая старая собака в мире.